

Временная занятость молодежи Дзержинского района города Перми в рамках реализации муниципальной программы «Молодежь города Перми»

1. Период работы : с 02.04.2018г по 13.04.2018г.
2. Количества участников программы в возрасте от 14 до 18 лет: 180 человек.
1. Краткое описание выполненной работы: Организация временной занятости молодежи проводилась в рамках года Добровольца (волонтера) в России. Для реализации проекта Исполнителем были привлечены студенты вузов города Перми (ПГНИУ, ПНИПУ, ПГГПУ, ПГАИК, ПГМУ, ПГАТУ, ВШЭ), школьники и преподаватели МАОУ СОШ № 25, 44, 55 Предметно-языковой школы «Дуплекс», Гимназии № 10, Гимназии №31. Сначала было проведено обучение волонтеров основам социальной работы. В процессе обучения волонтеры изучали и разрабатывали программы по организации детского досуга и отдыха, сами писали мероприятия, тренировались между собой и апробировали написанные мероприятия в школах на классных часах. В результате, студентами получена теоретическая и практическая подготовка к работе с детьми в детских оздоровительных лагерях и пришкольных площадках. Студенты ПГГПУ работали помощниками в Отделе практики, трудоустройства и профессионального сопровождения Пермского государственного гуманитарного педагогического университета: участвовали в деятельности отдела, проводили консультации для студентов вуза на тему трудоустройства. Волонтерами был разработан проект по организации совместной деятельности студентов и школьников, основной целью которого являлось – показать школьникам, что «деятельность» это не только работа, а и разные другие стороны жизни человека (творчество, спорт, культура, туризм и т.п.), и второе – вовлечь школьников в разработку и реализацию социально важных проектов. Школьниками, совместно со студентами-волонтерами были разработаны сценарии мероприятий и успешно проведен конкурс «Своя траектория».

Благодаря этому проекту, молодежь города Перми приняла активное участие в общественной жизни города, получила профессиональные навыки, возможность к развитию своих творческих способностей, формированию личностных качеств, необходимых в дальнейшей деятельности; приобрела опыт коллективного взаимодействия. Мы считаем, что этот проект необходим как для школьников – ребята получают первые трудовые навыки, знакомятся с профессиями, так и для студентов – молодые люди имеют возможность реализовать полученные знания.







































